

**ERRATA 003**  
**EDITAL Nº. 122/2023**

A Prefeitura Municipal da Serra, usando de suas atribuições legais por meio da Secretaria de Saúde, publica a primeira errata do Edital 122/2023:

**Onde se lê:**

Período 04 à 08 de Setembro de 2023 definido desta convocação para a entrega das documentações.

**Leia-a se:**

Período 04 à 13 de Setembro de 2023 definido desta convocação para a entrega das documentações.

Desta forma, estabelecemos nova data para a entrega das documentações que deverão ser entregues presencialmente ao RH SESA como informado no **Edital 122/2023** no tópico **10**.

Serra – ES, 11 de Setembro de 2023.

**FERNANDA COIMBRA MOTA DA SILVA**  
**SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA**